

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Работать может быть приятно...

Юрий вызвал доктора в конце обеденного перерыва:

— Анна Петровна, после обеда сделайте девочкам упрощённую процедуру и пригласите в мой кабинет.

— Хорошо, Вам по очереди их приводить или сразу?

— Лучше сразу, у меня сегодня мало времени.

— Как скажете.

Уже в полчетвёртого Анна Петровна постучалась в кабинет директора.

— Юрий Семёнович, нам заходить?

— Да, входите.

Юрий был собран и сосредоточен, когда в кабинет вошли все двенадцать сотрудниц управленческого отдела фирмы во главе с доктором фирмы, Анной Петровной. Анна Петровна была серьёзной подтянутой женщиной 40 лет, весьма ответственно относящейся к своим обязанностям по фирме, за что Юрий очень её ценил.

Вошедшие девушки весело гомонили. В отделе управления, работающем с крупными партнёрами, не было сотрудниц старше тридцати, и коммуникабельность являлась обязательным атрибутом для работы в фирме. Чтобы привлечь общее внимание Юрию пришлось громко хлопнуть в ладоши:

— Девочки, становимся к поручню, освобождаем попку и чуть прогибаемся!

Такой странный приказ не вызвал ни у кого удивления. Все девушки дружно подошли к стене, в которую был вмонтирован длинный поручень и стали оголять попки, именно оголять, а не раздеваться, так как в фирме было принято чётко выполнять приказы вышестоящих, а тем более — директора. Поскольку все были одеты по-разному, кто в брюки, кто в платья, то выполнять приказ

девушкам пришлось по-разному. Платья и свободные юбки были задраны, строгие юбки, брюки и джинсы спущены до колен. Общим выглядели спущенные до колен трусики, только у одной Лизы из аналитического отдела их не было и Юрий отметил про себя её инициативность. Дождавшись, пока все девушки слегка расставили ножки, оперлись руками о поручень и прогнулись, Юрий подошёл к ним и, хотя упрощённая процедура проведённая доктором, помимо общего мытья и промывки заднего прохода девушек, включала смазывание ануса специальным кремом для эластичности и лучшего скольжения, дополнительно смазал средние пальцы рук вазелином, баночку с которым предусмотрительно подставила Анна Петровна. Подойдя к крайним слева девушкам, Юрий одновременно вставил смазанные пальцы им в анальные отверстия и начал водить ими взад и вперёд, чтобы проверить насколько легко они движутся. Девушки послушно ожидали дальнейших указаний.

— Юрий Семёнович, могу ли я чем-то помочь? — видя, что директор задумался не вынимая пальцев из заднего прохода девушек, спросила Анна Петровна.

— Не знаю, — ответил директор, — у нас с партнёрами на вечер запланирована новая игра. Мне для неё нужно выбрать четырёх девушек с узким анусом.

— А разве с этим есть проблемы, мы ведь за этим следим!?

— Важно, чтобы анус у них был «одинаково» узким, у нас что-то вроде соревнований и всё

должно быть справедливо.

— Мы можем взять за средний эталон, например Леночку, её попка не девственна, но она и не злоупотребляет этим способом.

Сравнивая её с другими девочками, вы сможете разделить их на две группы из которых потом выберете наиболее подходящих.

— Хорошая мысль, так и сделаем.

По мановению руки доктора Леночка встала с левого края ряда, и немедленно палец директора уверенно обследовал её сзади.

Затем девушки по очереди подходили и становились возле неё. Юрий тщательно исследовал их другой рукой и определял идти влево или вправо. Когда настала очередь белокурой Лизы Юрий неожиданно для себя не смог сразу ввести в неё палец. Анна Петровна сразу поспешила вмешаться: — Юрий Семёнович, Лизочка у нас в попку не разу не использовалась, вы плавнее вводите в неё. А ты, Лизочка, постарайся расслабить попку и прогнись побольше — она надавила Лизе на поясницу, понуждая ту прогнуться сильнее.

— Юрий Семёнович, — Лиза чуть не плакала, — простите меня, пожалуйста, я очень стараюсь, оно само так получается.

— Ничего страшного, Лизонька, мне так даже больше нравится — Юрий старался говорить как можно мягче, при этом его палец то слегка надавливал на анус Лизы, то начинал легко поглаживать круговыми движениями напрягшийся сфинктер девушки. Остальные сотрудницы с улыбками поглядывали на наперсницу, иногда перешёптывались, но принятой позы менять не смели.

— Не бойся, солнышко, — Анна Петровна нежно поглаживала Лизу по обнажённым ягодицам, — просто расслабься и доверься Юрию Семёновичу. Он не сделает тебе больно. Постепенно ласковые слова и обращение возымели своё действие, Юрий почувствовал, что попка Лизы расслабилась, и осторожно ввел палец на несколько сантиметров внутрь отверстия, стараясь побольше потирать натянутые края сфинктера. И замер, успокаивая напрягшуюся было девушку. Дождавшись, когда она привыкнет к введённому в неё пальцу, Юрий начал совершать пальцем поступательные движения вперёд-назад, скаждым разом вводя палец всё глубже в девушку. Буквально через минуту он уже ввел в неё палец на всю длину и замер на несколько секунд, затем пальцем стал осторожно потирать стенки анального отверстия, стараясь доставать при этом поглубже. Девушка уже совсем расслабилась и даже, забывшись, стала подаваться навстречу движущемуся пальцу начальника. На губах её замерла лёгкая улыбка. Это действие так увлекло Юрия, что он, продолжая одним пальцем ласкать зад Лизы, второй рукой покинул попу Лены и проник ею под блузку Лизы и, не найдя там лифчика, жадно схватил её обнажённую грудь. Небольшая и упругая девичья грудка, встретившая его руку маленьким возбуждённым соском, была просто восхитительна. И Юрий не мог остановиться, пока Лиза не начала тихонько постанывать.

— Молодец, Лизонька, — Юрий с сожалением освободил от своего пальца горячую попку девушки и отпустил её грудь.

— Вернёмся к осмотру, — он вернул палец в попку так и не сменившей позы Лены и проверил оставшихся девушек.

В результате осмотра Юрий отобрал пять девушек, включая Лизу. По его приказу, Анна Петровна увела остальных девушек, и они остались шестером. Девушки стояли группкой возле дивана, в левом углу комнаты, и по-прежнему их одежда была приспущена а платья

приподняты выше пояса. На фоне неснятой одежды их обнажённые попки, бёдра и животы выглядели так сексуально, что Юрий не мог не отреагировать. Девушки, поглядывая на оттопырившиеся брюки Юрия тихонечко посмеивались.

— Девочки, разденьтесь и встаньте вдоль стены, — сам Юрий поставил себе перед девушками стул. — Теперь попкой к стене, — поправился он, видя что девушки, раздевшись, принимают прошлую позу, — ваши попки, мне и так уже очень понравились.

Девушки засмеялись и развернулись к нему лицом. Ситуация для всех была возбуждающей и у девушек было игривое настроение, глаза блестели, а соски задорно торчали. Юрий решил не напрягать своё естество, и расстегнул ширинку, гордо воспрявший член вызвал новую волну улыбок.

— Девушки, где ваше воспитание! — в кабинет вошла Анна Петровна — директор в нужде, а помочь некому! — Ирочка, прояви инициативу.

— Если у Юрия Семёновича не будет для меня других поручений, то я с удовольствием, — брюнетка Юрочка присела в шутливом реверансе.

— Не откажусь.

Юра мягко скользнула к Юрию, — чем я могу помочь моему повелителю? — она стояла почти прижавшись соском к виску директора, позволяя вдосталь налюбоваться аккуратной налитой грудкой.

— Всем чем угодно, только не мешай вести инструктаж, можешь даже занять ротик, но держи ушки открытыми, — отшутился Юрий.

— Будет исполнено, — Юра грациозным движением опустилась на пол между коленями директора и её губки мягко, но плотно обхватили его член. Некоторое время Юрий привыкал к ощущению Ириного ротика на своём пенисе. Надо отдать должное девушке, её плавные движения с полизыванием и лёгким посасыванием держало Юрия том состоянии, которое позволяет одновременно получать наслаждение от ласки и не терять при этом контакта с реальностью. — Теперь о сегодняшнем вечере, — он оглядел низ живота девушек, — писечки полностью выбрить, чтобы не единого волоска.

— Вы Анна Петровна, проследите, чтобы девочки прошли полную процедуру, но эрогеном смазать только соски и глубоко внутри ануса, не менее десяти сантиметров от входа.

Эроген был мазью, которую Юрий обнаружил около года назад и с тех пор часто использовал в фирме. Суть его действия заключался в том, что если намазать им эрогенную зону мужчины или женщины, то прикосновение к этим местам будет вызывать сильнейшую эротическую реакцию и постоянное желание, легко переходящие в каскадный оргазм.

Распоряжения директора позволяли девушкам понять, что вечером их попки ждут куда более серьёзные испытания, чем средний палец босса. Поняв это, Лиза побледнела, что немедленно заметил Юрий.

— Не пугайся, Лизонька, тебя это не касается.

Он обернулся к доктору, — Лизочку обработать полностью.

— Подойди ко мне, — он поманил Лизу. Когда она подошла и встала чуть сбоку и слева от сидящей на полу Иры, он обхватил её левой рукой и ввёл большой палец в уже привычный и хорошо смазанный анус, Лизе пришлось чуть наклониться, чтобы пропустить его в себя, большой палец той же руки Юрий ввёл во влагалище, которое было основательно возбуждено и потому не оказало никакого сопротивления, словно пальцы окунулись в горячий сироп. Просунув пальцы поглубже, Юрий начал легонечко потирать тонкую стеночку между ними.

Дыхание девушки участилось и алый аккуратный сосок ритмично завдымавшейся груди поплыл прямо перед лицом Юрия, и он, не удержавшись, схватил его губами. Лиза издала глубокий стон, от которого кровь ударила в чресла Юрия. Ира внизу ускорила темп и, чтобы не кончить, Юрию пришлось отпустить сосок Лизы, — тише Ирочка.

Приостановив порыв Иры, Юрий снова обратился к Лизе, при этом его пальцы не прекращали действия: — Ты давно у нас работаешь?

— Два месяца, — дыхание девушки было прерывистым, но она старалась отвечать внятно.

— Какая нагрузка?

— Виталий Аркадьевич по утрам.

— Я не поверю, что Виталий ни разу не воспользовался твоим задиком, а с его членом это не может пройти незамеченным.

— В самый первый раз он и хотел воспользоваться мной таким способом, — призналась Лиза, — но я увидела его член, испугалась, и предложила замену.

— Какую?

— Я ласкаю его ртом, всегда всё проглатываю, а он никогда не пользуется мной сзади. Иногда он пользуется мной как женщиной, но всегда кончает в рот.

— Интересно, что ты можешь такого, что может отвлечь от такой попки? — изумился Юрий, — я заинтригован, — он высвободил пальцы из отверстий Лизы, — Ирочка освободи инструмент.

Ира нехотя отстранилась от промежности директора и на её место опустилась Лиза. Для удобства наблюдения Юрий откинулся на стуле. Начала Лиза достаточно стандартно, но затем, вместо того, чтобы наращивать темп, Лиза начала с каждым разом всё глубже проглатывать пенис, на выходе щекоча отверстие на кончика члена язычком. При этом, сила посасывания то увеличивалась, то уменьшалась. Наконец, девушка полностью проглотила член, введя его глубоко в горло и уткнувшись лицом в лобок Юрия и, замерев в этом положении, начала покусывать самое основание члена. Ощущения были такими острыми, что Юрий не сдержался и начал кончать прямо в горло девушки. Семяизвержение было столь обильным, что Лиза не успевала проглатывать и начала захлёбываться спермой. Ей пришлось отстраниться, но она не выпустила из губ пеннис. Крепко ухватив губками головку члена она начала буквально высасывать из него семя, при этом одной рукой она массировала яички, а другой выдаивала сперму из пениса себе в ротик. Придя в себя от мощного оргазма, Юрий обнаружил, что Лиза так и не выпустила из ротика его уже обмякший и опустошённый член, и продолжает его посасывать. В глазах, обращённых на директора читалось лёгкое смущение произведённым эффектом. Этот вид с уходящим в ротик девушки обмякшим членом был так эротичен, что член Юрия снова начал подниматься.

— Всё, хватит, солнышко. Теперь я понимаю Виталия Аркадьевича. — Юрий с сожалением отстранил голову Лизы от своего члена, — мне потребуются силы на вечер.

Он посмотрел на девушек. Их глаза блестели от возбуждения.

— Вам всем они тоже не помешают, идите — готовьтесь. Анна Петровна, вы останьтесь. Девушки слегка ошалело от неудовлетворённой страсти подняли одежду, и вышли из кабинета.

Юрий объяснил доктору подробности вечерних игр и отправил проконтролировать подготовку.

\*\*\*

Вечер, как всегда с Играми, начался в банкетном зале фирмы. Несмотря на то, что гостевые залы фирмы могли вместить несколько десятков человек, в фуршетном зале было всего четыре человека: Юрий и три его товарища. Они пили вино и обсуждали предстоящий вечер.

— Ты можешь смошенничать, — поддевал Юрия полноватый Виктор, — у тебя была куча времени на подтасовку.

— Чтобы смошенничать с твоей дубиной, нужно тебе подсунуть корову, я кстати, думаю, что так сделать было бы правильно, — отпарировал Юрий.

— Завидуешь?

— Нет, просто в прошлый раз пришлось двух сотрудниц отправить в отгул после того, как ты на них попыхтел.

— Не надо было подсовывать здоровому мужчине свой Эроген, — отмахнулся Виктор.

— В этот раз мы его вообще не будем использовать, только для девочек.

— А жаль, мне понравилось, — вклинился спортивного телосложения Олег.

— Тебе все семь понравились, да не по разу, — продолжал шутить Виктор.

— Да я бы ещё от хоровода не отказался, если бы на Юра.

— Ладно вам острить, — вклинился с кресла четвёртый участник дискуссии, интеллигентного вида Роман, — лучше ещё раз обсудим правила.

— Да вроде всё обсудили, — Юрий обернулся с новым бокалом вина, — я подобрал похожих по проходу девочек. Им обработали Эрогеном анал начиная с десяти сантиметров от входа, ты что толкайте глубже, — улыбнулся Юрий, — да, для изюминки им ещё обработали соски, пользуйтесь как умеете. Пару подбираем по жребью, начинаем без прелюдий, одновременно. Побеждает тот, кто доведёт свою пару до оргазма, что будет легко, и последним кончит сам, здесь уж бог вам в помощь, девочек я подобрал отменных. Тебе, Витя, особый наказ — поаккуратней как-нибудь, у девочек попки не слишком разработанные, а им ещё на работу идти завтра.

— Да не бойся, я разочек только ткнусь, — захохотал Виктор.

— Ну что, пойдём, что ли?

Парни оставили бокалы и неспешно двинулись в зал Игр.

Зайдя в зал Игр, они увидели построившихся для встречи пять женщин. Первой стояла одетая в строгий деловой костюм Анна Петровна. Следом в ряд стояли, повернувшись к гостям лицом четыре отобранные днём девушек, одетых в белые переднички и шапочки как у горничных, ножки их были обтянуты чёрными чулочками и завершались красными туфельками на высоком каблуке. Девушки приветливо и чуть застенчиво улыбались, им незадолго объяснили правила Игры. Мужчины одобрительно оглядели симпатичных девушек, и подошли к стойкам для одежды. Через пару минут перед женщинами стояли полностью обнажённые мужчины и взгляды девушек встревоженно приковались к большому половому органу Виктора. Их было легко понять: размер впечатлял, а кому достанется счастье принять его в себя, пока не было известно.

— Жребий! — Анна Петровна хлопнула в ладоши. В зал вошла Лиза, одетая в длинное обтягивающее вечернее платье ярко-красного цвета. Но привлекал внимание не цвет платья. Спереди от высоты талии и до самого низа была сделана широкая прорезь, в которую при движении девушки легко можно было разглядеть внутреннюю сторону нежных бёдер и гладко выбритый лобок с припухшими и увлажнёнными от возбуждения половыми губками, похожими на спелый персик. Вверху платья были сделаны вырезы под миниатюрные соски.

При каждом шаге девушки края вырезов касались возбуждённый сосков, поддерживая её на крайней стадии возбуждения. Заметив голодные взгляды товарищей, Юрий поспешил пояснить, — это Лиза, она не участвует в самих играх, но поможет, если возникнут проблемы со стояком, хотя, как я вижу, таких проблем не предвидится. Взгляды всех присутствующих опустились на вставшие в боевую готовность члены, и мужчины рассмеялись, разрядив этимобстановку.

— Только на попку её не зарыться, она под запретом. Зато сосёт Лизонька отменно, поверьте мне на слово, — продолжил Юрий.

Чтобы окончательно закрепить спасение намеченного сценария Анна Петровна приказала девушкам прийти вглубь зала. Когда они повернулись и пошли к стойлам, взгляду мужчин открылись четыре голые сочные попки, аппетитность которых подчеркивали чулки и ляжка передничков, под которыми ничего больше не оказалось. Подойдя к стойлам, девушки снова построились и к Роману подошла с котлом жребия Лиза.

— Алёна, — прочитала вытянутый Романом жребий Анна Петровна. Девушка с длинными распущенными чёрными волосами подошла к Роману.

— Приветствую моего господина, — произнесла она ритуальную фразу, опустилась перед ним на колени и губы её обхватили головку члена её мужчины.

Так по очереди приветствовали избранных все девушки. Юрий, как хозяин, был последним, и перед ним, по забавному стечению обстоятельств, склонила колени игривая Ирочка.

— Приветствую моего господина, — и её губы обхватили член Юрия.

Окончив жребий, доктор по одной повела девочек к стойлам. Стойла представляли собой довольно специфическую конструкцию, состоящую из прогнутой посередине лежанки-лавки, на которую лицом вниз укладывалась девушка. Ноги при этом были опущены вниз, как при позе на четвереньках, и под коленями крепились к вертикальным опорам. Прогиб посередине лавки заставлял лежащую женщину высоко задирать зад и имел ремень для закрепления талии. Внизу на уровне плеч, имелись две рукоятки для рук девушек, к которым шли ремненные петли для запястий. На уровне груди и лица в лежанке имелись прорезы, открывающие к означенным частям тела полный доступ снизу. Под колени закреплённой девушки и стоящего сзади неё мужчины были предусмотрены мягкие подушки. Анна Петровна по очереди закрепляла девушек в стойлах. Пока вынужденные томиться в нетерпении мужчины рассматривали объекты своего предстоящего развлечения. А это было непросто, поставленные на четвереньки, девушки представляли собой крайне аппетитное зрелище: гладко выбритые лобочки в этой позе слегка раскрылись, демонстрируя наблюдателям розовые щёлочки, поблескивающие влагой. Три попки были достаточно сочны, чтобы даже в таком положении прикрывать отверстие ануса, заставляя пытливым взглядом угадывать его в тени между нежных округлостей ягодиц. Только у Светочки была поджарая спортивная попочка, раскрывшаяся в наклоне, она позволяла зрителям полностью обозревать возделенное отверстие. Мужчины жадно обегали взглядом демонстрируемые им прелести, на секунду ныряли в тайну узенького отверстия Светы, и снова продолжали свой бег.

— Приготовьтесь, — Анна Петровна взяла таймеры, — начали!

Каждый мужчина старался продемонстрировать другим свою непринуждённость.

Роман приставил член к анусу Алёны, высокой длинноногой брюнетки слегка персидской внешности, — не будет ли любезна прекрасная дама принять копьё её искреннего

поклонника, — и мягко надавил им.

— О, так мне достался благородный рыцарь! — в тон ему ответила Алёна, следка покачивая задом, чтобы приспособиться к входящему в него члену. Олег же повел себя по-спортивному лаконично, молча вонзившись в анус Лены и сразу набрав хорошую скорость.

Юрий не торопился, приставил член к анусу Иры, подождал пока тугое колечко сфинктера пропустит головку внутрь, и медленно вошёл на десять сантиметров в попку девушки.

Всё-таки было некоторое преимущество хозяина вечеринки, он уже пользовался пару раз этой попкой, и Ирочка быстро приняла наиболее удобную ему позу. Не заходя глубже, Юрий убедился что свободно движется внутри Ирочкиной попки и осмотрел соперников, из всех только Виктор никак не мог вставить свою дубину. Света боялась, и её и без того тугое отверстие никак не могло принять монстра Виктора. Наконец, отчаявшись войти медленно, Виктор с размаху ворвался к ней в попку, что ознаменовалось тонким высоким вскриком девочки.

Больше тянуть было нельзя. Уже слыша, как завывает Света под мощным напором Виктора, Юрий оттянулся, почти вытащив член из Ирочки, и глубоко вонзился в неё, стараясь проникнуть поглубже к эрогенным зонам. Ирочка вздрогнула всем нутром, но потребовалось ещё около десяти глубоких толчков, прежде чем тело под ним затрепетало и заизвивалось. По правилам остановка означала проигрыш, и хотя анус девушки пульсировал от оргазма и тело извивалось, создавая немислимые изгибы заднего прохода — Юрий продолжал глубоко трахать горящую от страсти попку, поскольку знал, что чем сильнее оргазм, тем сильнее расслабление после него. А значит, стоит ему перетерпеть её оргазм, дальше будет легче сдерживаться.

Но практика оказалась сложнее теории, попка Ирочки была слишком узка, а оргазм заразительным — уже не в силах сдерживаться, и плюнув на Игру, Юрий крепко ухватил извивающиеся бёдра, вытащил член из девушки и со всего маху вонзил его, он смог повторить это ещё три раза, прежде чем пришлось на всю возможную длину войти в неё и, удерживая за бёдра, извергнуть в неё семя. Затем, удерживаясь в трепещущем от оргазма теле, Юрий наслаждался тем, как потихоньку опадает член в орошённой его семенем попке.

Постепенно возбуждение спало, и Юрий смог отвлечься от ощущения пульсирующего горячего ануса Ирочки и осмотрелся. Битва уже почти закончилась: Олег расслабленно откинулся на диване, рядом с ним стоял ещё разгорячённый Виктор, перед ним стояла на коленях Лиза и сосредоточенно облизывала его член. Несмотря на то, что он уже обмяк, его размеры по-прежнему были слишком велики для того, чтобы девушка могла взять его в рот целиком, поэтому обсосав головку, Лизе пришлось облизывать остальную часть впечатляющего ствола. По правилам Игр Помощница должна была не только поддерживать мужчин в возбуждённом состоянии, но и очищать их члены от спермы. Обернувшись вправо, Юрий увидел, что Роман всё ещё продолжает таранить свою черноокую красавицу. Алёна уже плохо соображала от затянувшегося оргазма и лишь её тело слегка подрагивало и подавалось вперёд, когда Роман со звонким плепком живота об обнажённые ягодицы девушки загонял своё копьё в её зад. Видно было, что Роман уже не старается оттянуть оргазм, победа уже досталась ему, а потому от души наслаждается соитием с длинноногой Алёной. Он ритмичными движениями, мощно, но с какой-то особой нежностью почти выходил из девушки, а потом сильно и на всю длину загонял древко в трепещущее тело так, что ягодицы

девушки со звонким шлепком подпрыгивали от толчка его живота.

Член Юрия выпал Иры как раз тогда, когда Лиза закончила с Виктором. Стоило ему повернуться в их сторону, как Лиза упала перед ним на колени, нежно подхватив губами его мокрый от смазки и спермы член. И снова, как днём, она полностью засосала его в ротик, и её большие слегка затуманенные вожделением глаза смотрели на него. Юрий залюбовался красотой лица Лизочки и видом то появляющегося, то исчезающего среди прекрасных губок члена. Постепенно силы стали возвращаться к нему, он погрузил руки в волосы нимфы и стал притягивать её голову к себе во время проникновения. Темп движений возрастал вместе с ростом его члена, он так и кончил бы в рот Лизе, если бы не обратил внимание на тишину справа от себя. Роман, усталый, но довольный отходил от наклонённой Алёнушки, его мокрый член удовлетворённо покачивался при ходьбе. А попка Алёны ещё не успела сократиться после его мужского орудия, из её плавно сужающегося отверстия стекала тоненькая струйка спермы. Со вздохом сожаления Юрий отпустил голову Лизы и подтолкнул к Роману, — иди солнышко, в тебе нуждается другой мужчина.

Анна Петровна тем временем освободила от ремней Ирочку и начала расстёгивать Алёну, безвольно повисшую в стойле.

К тому времени, как Юрий сел на диванчик и взял бокал с вином, доктор уже увела девушек в душевую и с мужчинами осталась только Лиза. Орудия Юрия и Олега уже были готовы к продолжению, а у остальных мужчин начали проявлять признаки жизни.

— Лизонька, — поманил девушку Юрий, — подойди ко мне!

Когда Лиза подошла, Юрий остановил её на расстоянии вытянутой руки, приказал расставить ножки и отвести в стороны полы платья. Взору открылся лобок девушки с припухшими от вожделения половыми губками, между ними озорно проглядывал маленький напряжённый клитор, вся щелочка буквально сочилась от влаги.

— Парни, а это не по-мужски. Четыре мужика, а девушка осталась без внимания! — воскликнул Юрий.

Он легонько провёл пальцем вдоль влажной щёлочки, от этого движения девушка задрожала и ноги её начали подкашиваться. Олег подхватил её и аккуратно уложил спиной на столик перед диванами. Спиной она лежала на столике, а ноги и бёдра свободно свешивались с него, широко распахнутые. Сидящие напротив мужчины смогли полностью удовлетворить своё любопытство к её промежности, полностью раскрытой перед их взорами. Набухшие от желания половые губки приоткрылись, демонстрируя влажную розовую глубину, разом вернувшую боеготовность Виктору и Роману.

— Лиза, чем мы можем тебя порадовать, — галантно поинтересовался Роман.

— Членом, мальчики, — голос распалённой увиденными сценами девушки, лежащей в полностью открытой похотливым взглядам мужчин позе, трепетал от вожделения.

— Ну, тогда в порядке живой очереди, — воскликнул Роман. Он встал между распахнутыми бёдрами Лизы, направил член в лоно девушки и легко вошёл в неё. Мужчины окружили их, чтобы изблизи наблюдать действие. А Роман старался не портить зрелища, его член выскальзывал из влагалища, слегка вытягивая за собой внутренние губы, как бы стремящиеся удержать мужской орган.

Замерев на мгновение, Олег плавно вгонял член в исходящее соком влагалище, и оно набухало бугорком, словно полностью наполнившись мужской плотью, издавая при этом сытый хлюпающий звук. Лиза быстро вошла в заданный Романом ритм и стала подаваться



навстречу его тарану. Лиза держалась недолго, вскоре лицо девушки покраснело, она закусила губку и всё её тело заизвивалось в сильнейшем оргазме. Виктор и Олег схватили девушку за раскинутые ножки, чтобы не дать сдвинуть их и удержать бьющееся тело на столе.

— Рома, не задерживай очередь.

Роман вышел из лона девушки, и Юрий занял его место, с ходу вонзив член в пульсирующее от сладостных спазмов чрево. Влагалище то сильно обнимало, то отпускало проникший в него член, громко чавкая от переполнившего его сока. Было ощущение, что пенис Юрия попал прямо в жерло влажного кипящего вулкана. Мало есть более возбуждающих ощущений, чем трахать девушку во время её оргазма. Совершив несколько десятков фрикций и чувствуя, что долго он не продержится, Юрий вышел из Лизы и уступил место Олегу. Сам подошёл к Лизе с другой стороны, в таком состоянии девушка плохо соображала, но когда член Юрия ткнулся ей в губы, она рефлекторно открыла ротик и пенис немедленно нырнул в него. Потихоньку оргазм девушки прошёл и торопливые толчки Олега, трудящегося между её распахнутых бёдер уже не мешал ей уделить внимание члену Юрия у себя во рту. Когда второй раз за день Юрий отблагодарил старания девушки струёй спермы в жадный ротик, но решил сделать Олегу подарок и, взяв торчащие в прорези платья соски девушки, крепко сжал их. Лиза немедленно изогнулась дугой в приступе накатившего оргазма. Мысленно пожелав Олегу успехов, Юрий устало откинулся на диване.

В это время шумной стайкой в зал вернулись освежённые и бодрые девушки, уже совсем избавившиеся от одежды. После окончания сценария игры, правила позволяли вольное поведение и девушки вели себя непринуждённо.

— А мальчики нашли себе девочку! — со смехом воскликнула Лена, — а я надеялась, что они будут по нам скучать.

— Зато посмотрим, как работает Большой мальчик, — Ира скосила глазки на налитой член Виктора, ожидающего своей очереди.

— Ничего вы не понимаете в настоящих мужчинах, — к удивлению присутствующих к Виктору игриво подбежала Света и, ухватив рукой за колом торчащий пенис, потянула за собой в другом конце столика, — может кому-то его не хватало!

Не отпуская член Виктора, Света наклонилась, ложась грудью на стол рядом с постанывающей Лизой, и направила его дубинку себе в анус! Всех присутствующих удивил энтузиазм Светы, и мужчины, перемешавшись с девушками, поспешили за новым зрелищем. Лиза и кончающий в неё Олег были забыты.

Тем временем ошарашенный не менее других Виктор старался поддержать игру Светы, — вот женщина способная оценить размеры!

— Лишь бы она смогла их вместить, — пошутила Лена.

Тем временем Виктор начал осторожно вдавливать член в анус поклонницы, массивная головка никак не хотела входить даже в хорошо смазанное отверстие, пока Света резко не подалась, вскрикнув от боли, ему навстречу. В результате головка члена полностью скрылась в сфинктере девушки. Дальше пошло легче, слегка раскачиваясь вперёд-назад, Виктор потихоньку начал проталкивать своё орудие в зад Светы, из глаз которой катились слёзы, но она продолжала извиваться, помогая члену проникать в себя. И, хотя большинству это казалось невероятным, пенис наконец полностью вошёл в попку Светочки, зайдя значительно дальше обработанной Эрогеном границы. Невероятно растянутые мощным древком стенки сфинктера побелели от натяжения, Виктор замер в таком положении,

придерживая Свету за талию, словно насаженную на копьё лань, вздрагивающую от каждого движения древка. Дождавшись, пока зад девушки слегка привыкнет к нему, Виктор начал потихоньку двигаться в нём, и с первым же его движением тело Светы потряс мощнейший оргазм. Она судорожно ухватилась руками за край стола и уже не замечала всё увеличивающейся амплитуды движения мужского члена в своём заду. Тем временем, Виктор уже без осторожности пронзал извивающееся тело, вставляя член на всю его немалую длину. Зрители между тем основательно завелись. Рядом с Юрием стоя целовались в засос Роман и его красавица Алёна, её опущенная вниз рука слегка подрачивала восставший член Романа. Юрий залюбовался обнажённым телом девушки. Чуть смуглая кожа Алёны только подчеркивала плавность изгибов бёдер и талии, пышная крепкая попка так и звала укусить мягкую округлость, а плавная линия между ягодицами так и притягивала взор. Юрий не сдержался и протянул руку. Раздвинув упругие ягодицы, пальцы коснулись двух горячих трепещущих отверстий девушки. Алёна вздрогнула и обернулась.

— Я не помешаю? — спросил Юрий Романа.

— Друзья никогда не мешают, — Роман за подбородок повернул Алёну к себе и снова впился в её губы.

Напрягшийся было под пальцами Юрия анус покорно расслабился. Не ожидая дополнительного приглашения, Юрий пристроился к Алёне сзади, направил рукой член и уверенным движением проник во влагалище красавицы. Трахать мокрую горячую девушку, целующуюся в это время с твоим другом, особое наслаждение. Удерживая прогнувшуюся для его удобства Алёну за крутые бёдра, Юрий некоторое время наслаждался ощущениями от упругого влажного влагалища, обнимающего член. Потом он стал полностью выходить из Алёны и, встречая легкое сопротивление половых губ, снова глубоко входить в неё. В один из таких моментов, когда член Юрия вынырнул из девушки, её рука неожиданно проскользнула между ножек и, ухватив его пенис, направила прямо себе в анус. Юрий остановился.

— Пожалуйста, не останавливайся, — с мольбой прошептала девушка.

— А как же тогда Роман?

Алёна непонимающе повернулась к Роману, но тут же сообразила: — Какие вы коварные! Доводить девушку до крайности! Да вам достаточно было сказать, неужели я смогла бы отказать таким мужчинам, — она так и не отпустила покрытого её собственными соками члена Юрия, второй рукой продолжая ласкать пенис Романа.

— Ну, загадывайте своё желание.

Вместо ответа, Юрий лег спиной на ковер, потянув девушки за собой. Улыбнувшись, она села на него сверху, рукой вернув его член себе во влагалище, и прижалась к нему всем телом. Когда она коснулась его возбуждёнными сосками, Алёна вздрогнула, и ещё сильнее вздрогнула, когда в её оттопыренную попку ворвался член Романа. Мужчины задвигались в Алёнушке одновременно. И без того узкое влагалище Алёны ещё больше сократилось, после того, как ей в попку проник другой член, все тело девушки сотрясалось под двойными толчками самцов, она же плотно прижалась к Юрию, позволяя терзающим её пенисам входить на всю длину. Нежное тело прижавшейся девушки, и яростнодвигающийся в ней через тонкую перегородку член Романа не давали Юрию сосредоточиться. А когда он почувствовал, как Роман вонзился в попку Алёны и выпустил мощную струю семени, Юрий не смог удержаться, и тоже оросил семенем чрево девушки. Некоторое время они лежали, пока Алёна билась в оргазме на двух изливающихся в неё членах. После восхитительной

бесконечности совместного оргазма девушка медленно пришла в себя, и, с неохотой освободившись от двух опустошённых членов, встала, — У господ есть ещё пожелания? — её утомлённый голос не был лишён игривости.

Юрий посмотрел на неё снизу вверх. Поскольку она стояла точно над ним, то он смог рассмотреть её во всех деталях. Между длинных женственных ножек, слегка расставленных ещё неуверенно стоявшей девушкой, притягивал внимание припухший от стараний Юрия гладко выбритый персик лобка, чуть сзади него лёгким покраснением между ягодиц отмечался путь члена Романа к её анусу, две по-девичьи небольших грудки гордо выставили острые соски. Заметив его интерес, Алёна замерла, позволяя лежащим мужчинам полностью рассмотреть себя. Когда их члены подали признаки жизни, она с улыбкой заметила, — вижу, что будут, я скоро вернусь, — и покачивая бёдрами пошла в душевую.

Магию сцены прервал мощный рык Виктора, наконец кончившего в потерявшую от бесчисленных оргазмов сознание, Свету.

— Да, зад у неё уже никогда не станет тесным, — заметил Роман.

— Не похоже, чтобы её это расстраивало.

— Её сейчас вообще ничего не может расстроить, — рассмеялся Роман, кивнув на оставшуюся лежать на столе, глубоко дыша, Свету. Даже когда Виктор тяжело отошёл от неё, она не в силах была сменить позу.

Перед лежащими на ковре мужчинами плавно опустилась на четвереньки Лиза и её ротик выполнили свои обязанности.

— Лизонька, у тебя всё хорошо? — Юрий, заметил, что Лиза выглядит слегка отстранённо.

— Да, Юрий Семёнович.

— Солнышко, сейчас ты можешь говорить откровенно, Игры закончились, и я не хочу видеть тебя расстроенной.

— Просто я сегодня столько проглотила мужской спермы, что кажется, в меня больше просто не влезет.

— Хорошо, тогда можешь снять то платье, твоя роль помощницы Игр окончена. Это было проверкой перед назначением тебя моей личной спутницей.

Лиза послушно сняла платье, и осталась стоять перед ним голой. На её лице снова заиграла улыбка.

— А а я её прошла?

Юрий поднялся с пола и встал перед Лизой. Не отрывая взгляда от её лучащихся голубых глаз он медленно провёл руками по нежным полушариям её груди, скользнул по плавным линиям талии и бёдер, затем его руки обежали девушку сзади и крепко сжали крепкие гладкие ягодицы, вынудив её податься вперёд и прижаться всем телом к Юрию. От ощущения прижавшегося горячего обнажённого девичьего тела, было опавший член Юрия снова возбудился, и, встав, стал горизонтально вдоль горячей промежности Лизы, упервшись головкой в её ягодицы. Неожиданно, чья-то рука проскользнула сзади между ног Лизы...

Продолжение следует